



MISKOLCI
EGYETEM

REKTOR

RGVH/484/2023.

**7/2023. sz. Rektori utasítás
a tutori ösztöndíjról, hallgatói mentorálásról**

A Miskolci Egyetem Szervezeti és Működési Szabályzat III. kötetének - Hallgatói Követelményrendszer 115/D. § (2) bekezdése alapján a tutori ösztöndíj rendszerét, a hallgatói mentorálást és az oktatói mentorálási feladatokat az alábbiak szerint szabályozom:

1. A hallgatói tutorálásban érintett személyi kör a Miskolci Egyetemmel a 2023/2024-es tanév őszi félévében aktív hallgatói jogviszonyban álló valamennyi hallgató, akik jelen utasítás 2. pontjában meghatározott kritikus tárgyakat CV-s kurzusként vagy ismételt tárgyfelvétel formájában kívánják teljesíteni.
2. Kritikus tárgynak minősül, ha az adott tárgyat teljesítő hallgatók aránya nem érte el a 70%-ot a 2022/2023-as tanév őszi félévében. Azon képzések esetében, amelyek 2022. szeptemberében még nem kerültek elindításra az érintett tárgyak listáját a Kar határozza meg. A szűréseket a Tanulmányi Ügyek Osztályának informatikai munkatársai végzik. A tárgyak meghatározását a szorgalmi időszak negyedik hetének végéig kell elvégezni.
3. A rektori utasítás kiadását követően haladéktalanul köteles minden intézetigazgató a szakmailag felkészült demonstrátorok, doktoranduszok, szakkollégisták és egyéb tehetséges hallgatók közül (a hallgatói felkérés elfogadását követően) kijelölni a tutorok személyét. Tutornak – a doktorandusz hallgatók kivételével – azon hallgatók jelölhetők, akik az adott kritikus tárgyat legalább 4,00 (jó) eredménnyel teljesítették. Az érintett hallgatók listáját a dékán hagyja jóvá legkésőbb a szorgalmi időszak ötödik hetének végéig.
4. A program megvalósítása során egy tutorhoz maximum tíz fő hallgató kerülhet beosztásra. A tutorok kötelesek a hozzájuk beosztott hallgatókkal folyamatos kapcsolatot tartani, és ezt dokumentálni. Az adminisztrációhoz szükséges felületet és elveket a Beiskolázási és Hallgatói Kapcsolatok Osztályának osztályvezetője készíti el a karok javaslatait is figyelembevéve. A hallgatókkal történő kapcsolattartás elektronikus úton vagy személyes formában történhet. A félév során a tutorok kötelesek heti legalább másfél órás időtartamban fogadóórát kijelölni és konzultációs alkalmakat tartani.
5. A tutorok ösztöndíjban részesülnek azon hallgatók után, akik az érintett kritikus tárgyat sikeresen teljesítették. Az ösztöndíj mértéke a tárgyat teljesítő tutorált hallgatónként 30 ezer Ft/fő. Az ösztöndíj a félév zárását követő egy hónapon belül kerül kiutalásra a dékáni jóváhagyásról szóló kari adatszolgáltatás alapján a Neptun rendszeren keresztül a Tanulmányi Ügyek Osztálya által. Azon tutorált hallgatók után, akik az adott tárgyat az érintett félév végéig nem teljesítik, de a tutorálás ténye dokumentáltan igazolható az ösztöndíj mértéke a dékán javaslata alapján az oktatási rektorhelyettes által kerül megállapításra.



6. A 2023/2024. tanév őszi szemeszterében hallgatói jogviszonyt létesítők szakmai támogatása és az esetleges lemorzsolódás kezelése céljából oktatói mentorhálózat kerül kiépítésre. Az oktatói mentorok feladata a hallgatók beilleszkedési, tanulmányi, adminisztrációval kapcsolatos folyamatainak támogatása, tanácsadása felmerülő problémák megoldásában. A mentorokat az adott szak szakfelelőse, az érintett intézetigazgató és a dékán jóváhagyásával jelöli ki. Egy oktatóhoz maximum huszonöt hallgató kerül hozzárendelésre. A mentorok kijelölésének, valamint a csoportbeosztások elkészítésének határideje a szorgalmi időszak negyedik hete. A mentorok kötelesek heti szinten minimum egy óra konzultációs időpontot biztosítani és havonta legalább egy alkalommal minden hallgatóval személyes vagy online formában egyeztetni és azt dokumentálni. Az adminisztrációhoz szükséges felületet és elveket a Beiskolázási és Hallgatói Kapcsolatok Osztályának osztályvezetője készíti el a karok javaslatait is figyelembevéve. A mentorálással kapcsolatos oktatói többletfeladatok a Teljesítményértékelési Rendszer keretében kerülnek beszámításra.

Jelen utasítás 2023. szeptember 29. napján lép hatályba és rendelkezéseit a 2023/2024-es tanévben kell alkalmazni.

Miskolc, 2023. szeptember 29.

Prof. Dr. Horváth Zita

